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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο πρώτος αγώνας Wild Terrain για την φετινή χρονιά, θα διοργανωθεί το διήμερο 27 και 28 Φεβρουαρίου από την ΑΟΛΑΠύργου σε συνεργασία με την ΠΑΛΕΑμαλιάδας.
Το θέαμα που θα απολαύσουν οι θεατές από τα τετρακίνητα εκτός δρόμου αυτοκίνητα θα είναι ανεπανάληπτο και πρωτόγνωρο για την περιοχή αν κρίνουμε από τη μορφή και την δυσκολία των ειδικών διαδρομών. Δεδομένου ότι αυτές βρίσκονται όλες σε πολύ μικρή απόσταση μεταξύ τους οι θεατές μπορούν να τις παρακολουθήσουν όλες χωρίς να χάσουν τίποτα από τη δράση του αγώνα, αφού κάθε μια ειδική διαδρομή ξεκινάει αφού τελειώσει η προηγούμενη.
Την Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου το απόγευμα θα γίνει ο τεχνικός έλεγχος των αυτοκινήτων στην πλατεία Αμαλιάδας από τις 17.00 έως 19.30 και εν συνεχεία θα γίνει παρουσίαση των αγωνιζομένων στην πανηγυρική εκκίνηση στις 20.30 στο ίδιο μέρος.

Το Σάββατο 27 Φεβρουαρίου αρχίζει η δράση στις 09.00 κοντά στην Ιερά Μονή Φραγκοπηδήματος,  που θα διαρκέσει μέχρι το απόγευμα αφού είναι προγραμματισμένες να γίνουν 4 ειδικές διαδρομές, ενώ την Κυριακή την ίδια ώρα θα ξεκινήσει η τελευταία και δυσκολότερη ειδική διαδρομή για να τερματιστεί ο αγώνας το μεσημέρι με την απονομή των επάθλων των νικητών.
Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου και θα λήξουν την Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου, ο τεχνικός και διοικητικός έλεγχος θα γίνει την Παρασκευή 26 Φεβρουαρίου και ώρες από 17.00 έως 19.30 στη κεντρική πλατεία Αμαλιάδας και στις 20.30 η παρουσίαση των πληρωμάτων και αυτοκινήτων στη πανηγυρική εκκίνηση που θα γίνει στην ίδια πλατεία. Ο αγώνας θα ξεκινήσει το Σάββατο 27 Φεβρουαρίου στις 09.00 με 4 ειδικές διαδρομές και την ίδια ώρα την Κυριακή θα γίνει και τελευταία ειδική.

Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ/Fax: 26210 22165, 2622021277 κιν.6981875026, και στο 
aolapyrgos.blogspot.gr  
e-mail: aolap@otenet.gr  
Η οργανωτική επιτροπή
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